

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. január 10. napján 17 órától megtartott *rendkívüli* üléséről

Helyszín: Polgármesteri Hivatal
2135 Csörög, Kisfaludy u. 40.

Jelen vannak:

Dr. Császár Károlyné	polgármester
Dugántsi Ildikó Anna	alpolgármester
Dr. Bonyhády Elemér László	képviselő
Gergely László	képviselő
Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő	képviselő

Tanácskozási joggal: dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző

Dr. Császár Károlyné polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a 7 fős képviselő-testületi tagságból 5 fő megjelent, tehát a testület határozatképes. Tájékoztatott, hogy Jakab Helga és Mayerné Molnár Katalin képviselők jelezték, hogy nem tudnak jelen lenni a mai ülésen. A jegyzőkönyv hitelesítésére Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselőt kérte fel, aki elfogadta és személyét egyhangúan a testület megszavazta. Ismertette a napirendet, mely 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra került.

Napirend előtt:

Dr. Császár Károlyné polgármester: Tájékoztatásul elmondta, hogy Mayerné Molnár Katalin képviselő, aki szociális gondozást is ellát a községben 2012. január 15-étől – 2012. február 7-ig szabadságon lesz külföldön, ezért Helembai Józsefné az önkormányzat dolgozója és házi gondozó fogja ellátni a jelzett időre Mayerné feladatait is.

Dr. Bonyhády Elemér László képviselő: Kérdése, hogy Mayerné a hivatali telefont is magával viszi külföldre?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Nem, azt átadja Helembai Józsefnének.

NAPIREND:

1. Ebédszállító váltás

1. Ebédszállító váltás

Dr. Császár Károlyné polgármester: Elmondta, hogy ma reggel derült ki, hogy Ulicsni Ferencné vállalkozó nem tudja azokat a feltételeket biztosítani a gyermekétkeztetés szolgáltatáshoz, amelyeket az előírások meghatároznak. Az előírások szerint ételmezésvezető kellene a vállalkozónak alkalmazni, aki kalóriatáblázat szerint készítené el az étkeztetés összeállítását. Ennek a kötelezettségnek nevezett vállalkozó anyagi kötöttségei miatt nem tud eleget tenni, hiszen tetemes többletköltséggel járna egy ételmezésvezető alkalmazása és a kalóriaszámításhoz szükséges program beszerzése. Polgármester felolvasta Ulicsni Ferencné vállalkozó E-mailben megküldött levelét, mely a következőképpen szól:

„Az óvodai étkeztetés biztosítására kötött szolgáltatási szerződés 7. pontja alapján (Felek nyilatkoznak, hogy az esetlegesen felmerülő problémákról egymást tájékoztatják, törekednek

közös, mindkét félnek megfelelő megoldásra. A szolgáltatással kapcsolatban felmerült panaszt közösen rendezik.) Az étkeztetésvezetés kapcsán felmerült problémákat közösen rendezni nem tudtuk, a gyermekétkeztetésre vonatkozó speciális feltételeket biztosítani nem tudom. Ezért a továbbiakban kérem a szolgáltatási szerződés azonnali felmondását.”

A vállalkozó gyermekétkeztetéssel még nem foglalkozott. Ezért felhívta a tisztiorvosi szolgálatot tanácskérés szempontjából, ahol elmondták, hogy gyermekétkeztetést csak étkeztetésvezetővel lehet ellátni. Az étkeztetés megoldására a legmegfelelőbb szolgáltatónak a Forte Étterem és Vendégház bizonyul, aki rendelkezik az előírásoknak megfelelő feltételekkel, ezért javaslata, hogy velük kössünk szerződést. A beküldött árajánlatok alapján az Üvegház Étterem nem jogosult gyermekétkeztetési szolgáltatásra, valamint a Sodexot nem ítélték megfelelőnek. A Forte-val felvette a kapcsolatot, aki jelenleg tudja tartani az árakat és a korábbi tapasztalatok alapján már bevált, valamint az adagoláshoz szükséges edények költségeit is tartalmazza az ár. Óvodavezető jelezte, hogy Ulicsni Ferencné vállalkozónál a hiányzó gyerekek lejelentésének kérdése sem megoldott, valamint repetázásra sincs lehetőség, hiszen az adagok pontosan ki vannak számítva.

Az óvodavezető étkeztetésre vonatkozó levele a következőképpen szól:

„Jelezni szeretném a következőket az étkeztetéssel kapcsolatban:

- *Reggel 8-kor le kell adni a létszámot, holott mi 8.30-kor zárunk kaput. A 8 óra után érkezett gyerekeket nem tudjuk be venni az ebédbe, így gondot jelent az étkeztetés és ennek számolása is.*
- *Az adagok minimálisak, igaz az előírtnak megfelelő (2 dl leves), de semmi repetát nem ad.*
- *Tízórai, uzsonna, egyhangú, ...vaj, kenyér, felvágott nélkül.*
- *És még ide jönnek az ÁNTSZ előírások, amiket rajtam fognak számon kérni (badella, calszámok, nyersanyag).”*

Polgármester elmondta, hogy 2012. január 16-tól a Forte Étterem és Vendégház át tudná venni a szolgáltatást.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Kérdése, hogy ki az a Pappné Pattke Mária vállalkozó?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Gödi vállalkozó, akinél felnőtt étkeztetés nincs.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: A költségvetési törvényben biztosan benne van, hogy milyen összeg fordítható a normatívából az étkeztetésre.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Az óvodai étkeztetés lejelentésével kapcsolatban pedig az óvoda kapujának 8.30 órai zárásának kérdését a képviselő-testületi ülésen meg lehet tárgyalni.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Véleménye szerint kötelezni kellene a szülőket a korábbi óvodakezdesre, valamint a gyermekek egész napos óvodai ellátásra,otlétére.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Annál is inkább, hiszen az óvodát azért tartják fent, hogy a gyerekeket neveljék, valamint az egész napos foglalkozásokban részt vegyenek. A gyerekeknek szükségük van a játszásra, a nyugodt pihenésre.

Dr. Bonyhády Elemér László képviselő: Úgy gondolná, hogy a felnőtt étkeztetés biztosításához is kellene étkeztetésvezető. Véleménye szerint kártérítést lehetne kérni Ulicsni Ferencné vállalkozótól, hiszen az árajánlata megadásakor tudnia kellett volna arról, hogy a gyermekétkeztetéshez szükség van étkeztetésvezető alkalmazására.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Az önkormányzat jogászát meg kell kérdezni, hogy ilyen helyzetben mit lehet tenni.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul vegye Ulicsni Ferencné vállalkozó szerződésbontását a gyermekétkeztetésre vonatkozóan, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

1/2011. (I.10.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul vette Ulicsni Ferencné vállalkozó szerződésbontását a gyermekétkeztetésre vonatkozóan.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy 2012. január 16-tól szerződéskötés történjen a Forte Étterem és Vendégház szolgáltatóval a gyermekétkeztetésre és a szociális étkeztetésre vonatkozóan, mely szolgáltatást 2012. június 30-ig áremelés nélkül biztosít, valamint felhatalmazza a polgármestert, a szerződés 2012. január 11-én történő elkészítésére és aláírására, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

2/2011. (XII.21.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta, hogy 2012. január 16-tól szerződéskötés történjen a Forte Étterem és Vendégház szolgáltatóval a gyermekétkeztetésre és a szociális étkeztetésre vonatkozóan, mely szolgáltatást 2012. június 30-ig áremelés nélkül biztosít, valamint felhatalmazza a polgármestert, a szerződés 2012. január 11-én történő elkészítésére és aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Polgármester megköszönte a részvételét és további hozzászólás nem lévén az ülést bezárta.

Kmf.

Dr. Császár Károlyné
polgármester

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde
jegyző

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő
jegyzőkönyv-hitelesítő